

	<ul style="list-style-type: none"> - организация досуга, развитие и совершенствование физических качеств детей; - активизация участия сельских сообществ в решении вопросов местного значения; - привитие интереса к здоровому образу жизни и спорту, формирования чувства коллективизма, совместной деятельности граждан.
Инициатор проекта (группа населения микрорайона, улицы, общественная организация, юридическое лицо и др.)	МБДОУ "ЦРР-Мухоршибирский детский сад "Звездочка"
Представитель инициативной группы: фамилия, имя, отчество	Горюнова Наталья Викторовна
Целевая группа том числе:	
прямо заинтересованных, человек	5000
косвенно заинтересованных, человек	20000

II. Описание проекта.

1. Описание проблемы и обоснование ее актуальности для жителей села, района.

Важной задачей современной аграрной политики является административное обеспечение устойчивого развития сельских территорий. В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в России», создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры относится, к вопросам местного значения поселения. Но ввиду, отсутствия денежных средств, многие вопросы остаются без решения. Осуществление таких проектов способствует не только благоустройству территорий сельского поселения, но и росту заинтересованности и раскрытию инициативы сельских жителей особенно молодежи.

В районе увеличилось число суицидов среди населения, молодое поколение все чаще встречается в состоянии алкогольного опьянения. Считаю,

что отсутствие должной организации культурного досуга населения является одной из причин способствующих моральному разложению граждан. В настоящее время в селе недостаточно оборудованных мест, где бы дети, подростки и их родители могли провести свой досуг в свободное время. Наблюдается отток жителей села, особенно молодежь, в город. Поэтому, остро назрела необходимость восстановления и благоустройства Парка культуры и отдыха, который в 60-х годах был возведен руками наших родителей и на сегодняшний день потерял свой облик.

Поскольку с. Мухоршибирь является районным центром, Парк культуры и отдыха будет хорошим местом для проведения массовых культурных мероприятий не только для жителей нашего села, но и для жителей всего района. Так же, граждане, приезжая в районный центр, могли бы иметь возможность посетить Парк культуры и отдыха во время ожидания маршрутного автобуса и не только. Благоустройство Парка – это комплекс мероприятий, направленный на улучшение санитарного, экологического и эстетического состояния. Основной проблемой благоустройства Парка является – его ограждение, ввиду отсутствия которого в Парке свободно могут разгуливать домашние животные, кронирование тополей, представляющих опасность, повисших над проезжей частью дороги, пешеходной дорожкой, как за пределами Парка, так и внутри Парка.

В городах активно реализуются программы строительства детских игровых площадок и детских садов, но, к сожалению, сельские дети остаются без должного внимания. Не каждый родитель может позволить отдых в оздоровительных учреждениях с маленькими детьми, а младшим школьникам отдохнуть в детском учреждении. Наши дети особенно в летний период, бродят по улицам, не зная чем себя занять. Поэтому парк это в первую очередь зона развлечения детей, отдыха молодежи.

А детские площадки – это самое лучшее средство направить неуемную детскую энергию в правильное русло и обеспечить оптимальное сочетание «приятного» и «полезного», что всегда достигается с большим трудом, особенно в вопросах, касающихся воспитания подрастающего поколения.

В связи с вышеизложенным, стоит вопрос о создании на территории парка игровой детской площадки с целью организации досуга детей дошкольного, младшего школьного возраста, развития и совершенствования физических качеств детей, привитие интереса к здоровому образу жизни и спорту.

Детская площадка предназначена для умственного, физического развития, а так же, чтобы привить способность к активным играм, улучшить координацию движений, это целый мир, где дети общаются, дружат, ссорятся, познают мир. Качели и горки, игровые стенки и песочницы, лесенки и карусели – все эти атрибуты детского счастья обязательно должны быть на хорошей детской площадке. Они позволяют организовывать ролевые игры, развивают детскую фантазию и несут важнейшую функцию общего развития детей.





2. Цели и задачи проекта.

Мероприятия проекта нацелены на благоустройство существующего Парка культуры и отдыха села Мухоршибирь, создание на территории парка игровой детской площадки и направлены на решение следующих задач:

- создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности;
- организация досуга, развитие и совершенствование физических качеств детей;
- активизация участия сельских сообществ в решении вопросов местного значения;
- формирование позитивного отношения к селу и сельскому образу жизни;
- привитие интереса к здоровому образу жизни и спорту, формирования чувства коллективизма, совместной деятельности граждан.

3. Мероприятия по реализации проекта.

В настоящее время силами администрации сельского поселения «Мухоршибирское» проведена определённая работа по восстановлению Парка. Это - восстановлена линия электропередач, приобретены и установлены фонари. Проведено кронирование тополей с целью санитарной рубки. Кроме того: построена крытая сцена, туалет, произведён ремонт ворот, скамеек, установлены баки под мусор. Конечно же, все эти работы велись совместно с жителями села и с руководителями организаций, которые не остались равнодушными к общей проблеме.

Вся проделанная работа – это первоначальный этап восстановления.

Основной этап:

- Кронирование тополей.
- Ремонт ограждения по периметру.
- Установка дополнительных МАФов.
- Ремонт асфальтового покрытия.

4. Ожидаемые результаты проекта.

Общественная значимость проекта заключается в том, что он способствует активности населения, устанавливает тесную связь между жителями села. Эффективность проекта несомненна:

- каждый ребёнок получит возможность заниматься, играть и развиваться;
- организация досуга населения, увеличится количество культурно-массовых мероприятий на территории Парка;
- привитие и формирование навыков здорового образа жизни детей;
- поднимется культурный уровень населения.

Переход к устойчивости развития сельских территорий является комплексной задачей, для решения которой необходимы скоординированные усилия всех учреждений создающих условия для жизни в сельской местности в сочетании с социально ориентированной ответственной позицией бизнеса, работающего на сельских территориях, и активным участием населения, живущего на селе.


Совместная деятельность детей и их родителей поможет наладить контакт и привести к эмоциональному равновесию.

Появится культурный объект в селе, привлекательно эстетически оформленный. Увеличится количество культурно-массовых и спортивных мероприятий не только сельского поселения, но и в масштабе района.

Дальнейшее развитие проекта после завершения финансирования мероприятий по благоустройству, использование результатов проекта в последующие годы.

Благоустраивать Парк и поддерживать его в опрятном, безопасном, эстетически привлекательном состоянии. Планируется сооружение цветочных клумб, высадка деревьев, обустройство таких элементов, как площадки для отдыха, искусственные водоемы, беседки и так далее.

И, несомненно, опыт, полученный при создании данного проекта, можно будет использовать в других сельских поселениях района, поскольку детские игровые площадки – это место детского отдыха, веселья и смеха, которое доступно каждому ребенку села, а Парк - это любимое место прогулок представителей всех поколений. Тенистые парки в летние дни несут прохладу и возможность отдыха от изнуряющей жары, осенью радуют глаз прощальной красотой увядающей листвы, а в зимние дни – излюбленное место игр детворы.

Представитель инициативной группы  Горюнова Наталья Викторовна
(подпись) (Ф.И.О)